

Зима - весёлое время для детей, время для интересных сказочных занятий, для создания снежных построек. В результате дети группы «Смешарики» на практике знакомятся со свойствами снега. Снег пушистый и искристый при сильном морозе; мягкий и липкий, когда мороза нет, а долго лежит, образует плотный твёрдый слой, из которого можно конструировать различные сооружения: крепости, лабиринты. Такие занятия очень нравятся детям, развивают фантазию, творчество и воображение, обыгрывая различные сюжеты. Являются прекрасным средством для сплочения коллектива.





03.02.2016 12:26





10.02.2016 12:34